

漯河市第七届人民代表大会第八次会议决议

(2022年2月24日市七届人大八次会议第四次全体会议通过)

关于《政府工作报告》的决议

漯河市第七届人民代表大会第八次会议听取和审议了市人民政府市长秦保强所作的《政府工作报告》。会议充分肯定市人民政府过去一年的工作,同意报告提出的2022年主要预期目标及重点工作。会议决定批准这个报告。

关于漯河市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年国民经济和社会发展规划草案的决议

漯河市第七届人民代表大会第八次会议,审查了市人民政府提出的《关于漯河市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年国民经济和社会发展规划草案的报告》及2022年国民经济和社会发展规划草案。会议同意漯河市第七届人民代表大会财政经济预算委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于漯河市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年国民经济和社会发展规划草案的报告》,批准漯河市2022年国民经济和社会发展规划。

关于漯河市2021年预算执行情况和2022年预算草案的决议

漯河市第七届人民代表大会第八次会议,审查了市人民政府提出的《关于漯河市2021年预算执行情况和2022年预算草案的报告》《漯河市全市和市级2021年预算执行情况与2022年预算草案》。会议同意漯河市第七届人民代表大会财政经济预算委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于漯河市2021年预算执行情况和2022年预算草案的报告》,批准漯河市2022年市级预算。

关于《漯河市人大常委会工作报告》的决议

漯河市第七届人民代表大会第八次会议听取和审议了市人大常委会主任李思杰所作的《漯河市人大常委会工作报告》。会议充分肯定市人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2022年工作安排。会议决定批准这个报告。

关于《漯河市中级人民法院工作报告》的决议

漯河市第七届人民代表大会第八次会议听取和审议了市中级人民法院院长陈松林所作的《漯河市中级人民法院工作报告》。会议充分肯定市中级人民法院过去一年的工作,同意报告提出的2022年工作安排。会议决定批准这个报告。

关于《漯河市人民检察院工作报告》的决议

漯河市第七届人民代表大会第八次会议听取和审议了市人民检察院代理检察长杜永召所作的《漯河市人民检察院工作报告》。会议充分肯定市人民检察院过去一年的工作,同意报告提出的2022年工作安排。会议决定批准这个报告。

代表心声

适时启动家庭养老床位建设

■本报记者 张俊霞

今年的政府工作报告提出,建设高质量养老服务体系,加快构建五级养老服务格局。出席市七届人大八次会议的市人大代表王卫峰对此充满期待。为推动落实养老服务业举措,他建议适时启动家庭养老床位建设。

王卫峰说,我市已进入深度老龄化社会,但存在养老设施建设难与运行难并存、医养结合水平较低等问题。规划

设置家庭养老床位作为一种解决方案已被写入国家“十四五”规划。他建议通过家庭养老床位建设,推动智慧养老管理和两大平台接入市级平台,实现家庭养老床位“数字+人员”双护工智能化看护,把适老化改造、日常起居照料、专业护理、实时监测等一系列在养老院和医疗机构才能享受到的专业养老服务“搬”进老年人的家中。

王卫峰建议通过先期试点逐步推

进家庭养老床位建设。前期可将重度失能、中度失能、轻度失能等人群中的分散特困供养人员、低保及低边边缘家庭、计划生育特殊家庭纳入家庭养老床位建设工程,主要提供两方面服务。一是硬件改造。结合老人身体状况、居家环境,安排专业人员入户进行加装护理床、扶手、坐便椅、淋浴椅等一系列适老化改造,给予每户一定额度的资金补贴。还可根据需求配备手表式

GPS定位仪、一键紧急呼救等适老化智能终端产品。二是“软服务”。根据服务对象轻度、中度、重度失能评估等级,由专业养老服务机构提供每月20小时至45小时的上门服务。

王卫峰说,家庭养老床位建设成本远低于养老机构床位建设,能有效解决中心城区养老空间紧张、居家养老服务专业化不足的问题,起到花小钱办大事的作用。

加强青少年心理健康教育

■本报记者 张俊霞

市七届人大八次会议上,青少年的心理健康问题引起与会代表的关注。黄俊丽代表说,随着社会竞争日益加剧,青少年的心理负荷不断增加,不同程度地存在自卑、孤僻、心理承受能力差等问题。这些问题如果不能及时、有效地解决,就会给孩子个人、家庭及社会带来不良影响,应当引起全社会的高度重视。

黄俊丽说,现阶段,虽然我市教育部门、共青团等开展了一系列青少年心理健康教育活动,在一定程度上促进了青少年的心理健康发展,但仍存在着发展不平衡、机制不健全、专业人才匮乏等问题,亟待加强青少年心理健康教育。

黄俊丽建议成立青少年心理健康教育领导小组,由政府统筹,教育、科技、共青团、妇联、卫健、人社、司

法、财政等部门共同参与,以全市中小学校为工作主阵地,对青少年心理健康教育长抓不懈;加强校园青少年心理健康辅导,把学生心理健康教育作为教育主管部门考核学校的重要内容,推动各中小学校建立健全学生心理工作专班,有效开展工作;大力培养心理辅导教师,配齐、配强专业心理健康辅导教师,加大对学校班主任、任课老师等群体的心理健康辅导知识和技能培训力

度,做到学生心理问题早发现、早干预、早治疗;整合青少年心理咨询社会力量,组织开展心理健康指导进校园活动。

黄俊丽说,青少年的心理健康问题需要全社会的关注。社会各界应共同努力营造良好的校园环境、家庭环境、社会环境,通过切实可行的举措为我市青少年健康成长保驾护航。

市七届人大八次会议代表团举行全体会议

本报讯(记者 李丹 张军 刘丹 张俊霞 孙震 见习记者 高雪茵)2月24日,市七届人大八次会议代表团举行全体会议,分团审议关于政府工作报告、计划报告、预算报告、人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告的决议草案,酝酿市七届人大常委会副主任、委员,市监察委员会主任,市人民检察院检察长正式候选人名单草案。

漯河市第七届人民代表大会第八次会议公告(一)

漯河市第七届人民代表大会第八次会议于2022年2月24日选举高喜东、余伟为漯河市第七届人民代表大会常务委员会副主任。

现予公告。

漯河市第七届人民代表大会第八次会议主席团
2022年2月24日

漯河市第七届人民代表大会第八次会议公告(二)

漯河市第七届人民代表大会第八次会议于2022年2月24日选举产生了漯河市第七届人民代表大会常务委员会委员(共7人,以姓名笔画为序)。

王跃红 左乐民 李艳(女)
吴晓琳(女) 陈艳伟(女) 高文献

游建德

现予公告。

漯河市第七届人民代表大会第八次会议主席团
2022年2月24日

漯河市第七届人民代表大会第八次会议公告(三)

漯河市第七届人民代表大会第八次会议于2022年2月24日选举师维为漯河市监察委员会主任。

现予公告。

漯河市第七届人民代表大会第八次会议主席团
2022年2月24日

漯河市第七届人民代表大会第八次会议公告(四)

漯河市第七届人民代表大会第八次会议于2022年2月24日选举杜永召为漯河市人民检察院检察长。根据有关法律,选出的漯河市人民检察院检察长,须经经河南省人民检察院检察长提请河南省人民代表大会常务委员会批准。

现予公告。

漯河市第七届人民代表大会第八次会议主席团
2022年2月24日

我市生态环境质量持续改善向好

去年空气质量优良天数达262天

本报讯(记者 齐国霞)2月23日,记者了解到,2021年,市生态环境局聚焦重点难点,强力攻坚突破,聚力巩固污染防治攻坚战三年行动计划圆满收官的胜利战果,持续深入打好污染防治攻坚战,全市生态环境质量持续改善向好。

空气质量三大指标全部达标。我市环境空气质量综合指数为4.463,同比改善了7.0%,全省排名第八;环境空气质量三项考核指标PM_{2.5}平均浓度、PM₁₀平均浓度、优良天数保持“两降一升”,全部完成省定目标;优良天数达262天,取得我市空气质量有数据记录以来的最好成绩。

水环境质量稳中向好。全市

6条国控河流(考核目标地表水Ⅲ类)、2条省控河流(考核目标地表水Ⅳ类)水质考核因子年均浓度达标率达100%,漯河饮用水水源地水质持续稳定达标率达100%。

土壤污染防治保持领先。全市土壤环境质量保持稳定,土壤污染防治攻坚各项指标稳居全省前列;全市农村生活污水治理率达到39.2%，“千吨万人”农村饮用水水源地划定保护区比例达100%，34个村庄的农村环境综合整治已全部完成，20个国控农村黑臭水体、50个省控农村黑臭水体全部整治到位，农村环境综合整治和农村黑臭水体治理工作位居全省前列。



漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

市七届人大八次会议胜利闭幕

(上接01版)

李思杰致闭幕词。他说,市七届人大八次会议,在市委和大会临时党委的坚强领导下,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表牢记人民重托,认真履职尽责,积极建言献策,共商发展大计。会议审议通过了政府工作报告及其他各项报告,明确了今年我市经济社会

发展的目标任务,凝聚了全体代表的集体智慧,反映了全市人民的共同意愿。

李思杰指出,2022年是党的二十大召开之年,是漯河全方位推动高质量发展的关键之年。市第八次党代会,锚定省委“两个确保”和落实“十大战略”,提出了“两个上台阶、四个走前列、两个大提升”的奋斗目标,作出了“八个高质量发展”的工作部署,向全

市发出了“奋力推动单项工作争第一、整体工作创先进,争当全省‘奋勇争先、更加出彩’排头兵”的动员令。市委八届二次全会暨市委经济工作会议,

深入贯彻省、市党代会精神,对全市工作精心谋划、全面部署,动员全市上下奋力实现经济社会发展开门红、全年红。春节刚过,省委楼阳生书记莅漯调研指导,提出了“六个结合起来”的明

确要求。这次人代会,对今年我市各项工作明确了目标任务、细化了路径举措,进一步增进了共识、凝聚了力量。

李思杰指出,市委书记刘尚进同志对大会的成功召开给予高度评价,对过去一年全市经济社会高质量发展取得的显著成绩给予充分肯定,对做好新时代人大工作提出新的更高要求,对全体代

表发挥好主体作用寄予殷切厚望,围绕“争第一、创先进”对贯彻落实好大会精神提出了五个方面的明确要求。全体代表和与会同志要认真学习贯彻,抓好贯彻落实,切实把思想和行动统一到省委书记楼阳生莅漯调研讲话指示精神上来,统一到这次大会精神上来,全面对标对表,坚定奋勇争先的信心决心,鼓足更加出彩的干劲拼劲,锚定目标任

务,主动躬身入局,心往一处想,劲往一处使,共同朝着现代化漯河建设新征程阔步前进,坚定不移推动漯河高质量发展,接续谱写“两个确保”的漯河精彩答卷,以“争第一、创先进”的优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

在庄严的国歌声中,李思杰宣布:漯河市第七届人民代表大会第八次会议闭幕。